

为了更好的督促同学们进行期末复习，严肃同学们的考风、考纪，6月25日在学院二号多媒体教室，机电工程系召开“2017-2018学年第二期期末考试动员会”，总结过去，展望未来，为即将到来的期末考试鼓劲加油!出席本次大会的有：机电工程系彭爱玲主任、机电工程系教学秘书李科老师、机电工程系辅导员赵杨老师、朱怀红老师。



大会由辅导员朱怀红老师主持，会议共有四项议程，第一项议程由系教学秘书李科老师对本次期末考试的《考试安排》与《考场规则》进行详细的说明，告诫同学们，做到考前不慌乱，考后不焦虑。第二项议程由系辅导员赵杨老师对考试期间的日常管理细则做出重要的强调，宣读了对于考试中有作弊行为的处理办法。同学们认真记录考试期间的日常安排，做到日常心态严肃备考。



第三项议程由17级机电一体化技术专业一班学生李凌霄代表诚信考试宣誓，自觉遵守

考试纪律，公平参与考试竞争，珍惜名誉，诚信做人，绝不作弊，诚信应答。以良好的心态，出色的发挥，考出自己最满意的成绩，决不辜负老师和家长的信任。要在考试中培养自己诚信品格，要在人格答卷上得到满分，要塑造自己纯净的灵魂，要树立班级文明的形象！



第四项议程由机电工程系彭爱玲主任对期末考试做出全面的部署和重要要求，要求一，大家认识严肃考试的重要性，考试不是简单的形式，必须要严抓考风、考纪；要求二，端正考试态度、积极备考、科学复习；要求三，严肃考场纪律、杜绝作弊行为；要求四，注意考试期间的文明行为，塑造更好形象。

考试工作是学校的重点工作，良好的考风考纪是提高人才培养质量的必要因素，是稳定教学秩序、提高教学水平的重要保证。机电工程系历来重视考风建设，以考风促学风。通过这次动员会提高同学们的学习积极性和科学备考的热情，让同学们明确奋斗目标、端正了学习态度。

最后预祝全体考生考出个好成绩，给自己本学期的学习交出一份满意的答卷。